

我市阶段性调整部分住房公积金政策

双缴存职工最高可贷80万元

本报讯（记者 邱东芳）充分发挥住房公积金制度保障功能，加大对缴存职工住房需求的支持力度，市住房公积金管理委员会经全体委员会议审议通过，从5月26日起，阶段性调整我市部分公积金政策。调整资金流动性调节系数级别，各档实际可贷额度均有所提高，双缴存职工连续缴存5年以上，最高贷款额度达80万元；放宽贷款购房提取条件，贷款购买商品房可“先提再贷”，提取总额不超过支付购房首付金额。

据市住房公积金管理中心有关负责人介绍，此次对现行的个人住房公积金资金流动性系数级别和贷款购房提取公积金政策进行阶段性调整，适用范围为：贷款购买大同市行政区域内商品住房的本地缴存职工（含共有产权人）及配偶；《商品房买卖合同》签约时间或《不动产权证

书》登记时间在2022年5月26日以后，且贷款未发放。

从5月26日起，市住房公积金管理中心提前将现行的资金流动性调节系数级别由三级响应0.9倍降为二级响应1.0倍，进一步提高公积金贷款职工可贷额度。以双缴存职工连续缴存5年以上为例，调整前最高贷款额度为72万元，调整后最高贷款额度为80万元（借款人连续缴存时间与最高贷款额度对应表附后）。

放宽贷款购房提取条件，缴存职工（含共有产权人）及配偶在大同市行政区域内贷款购买商品住房支付购房首付款后，在发放贷款前，可向市住房公积金管理中心申请先提取住房公积金账户内的金额，缴存职工（含共有产权人）及配偶提取总额不超过支付购房首付金额。

市住房公积金管理中心提醒广大住房

公积金缴存职工，依据上述政策提取住房公积金时，要根据购买的房屋是新建商品住房还是二手房，对应提交备案的《商品房买卖合同》或过户后的《不动产权证书》、已交购房首付款发票（收据）或房产交易申报

单，以及本人及配偶身份证、婚姻关系证明，本人的工、农、中、建、交五大国有银行的任一I类卡等资料。另外，同一套房屋放款前可按支付首付款提取一次；偿还贷款12个月后仍可按还贷提取。

借款人连续缴存时间与最高贷款额度对应表

连续缴存年限	调整前最高贷款额度（万元）	调整后最高贷款额度（万元）
6个月-1年（含1年）	9	10
1年-3年（含3年）	27	30
3年-5年（含5年）	45	50
单缴存职工连续缴存5年以上	54	60
双缴存职工连续缴存5年以上	72	80

27条“绵绵巷”改造 预计6月底完工

本报讯（记者 辛雅君）大同古城街道布局素有“四大街八小巷，七十二条绵绵巷”之称。26日，记者从市住建局获悉，2021年，随古城地块建设项目建设同步实施的古城内27条街巷改造工程，目前除7条道路部分设施需要更换外，其余道路都已完工。

走进太平街，青灰色的仿古地砖铺设一新；广府角街，绿植、水系景观，古色古香韵味浓；正府巷内，复古玻璃门、落地窗，充满现代气息而不失典雅……古城道路改造在保留古色古香韵味的同时，焕发出老街巷新颜值、新生机。为还原古街巷历史风貌，去年，我市对27条古城道路进行改造，涉及历史街巷风貌修复工程有太宁观南街、万字街、西马市角街、东马市角街、县角西街、广府角街、太平街、东柴市角街、蔡家巷等13条街巷。市政设施提升工程涉及1-6号路、石头巷、欢乐街、武庙街等14条街巷。

市住建局相关负责人介绍，27条道路中，石头巷为突出古城年代风貌，对部分设施进行更换，西马市角、东马市角、县角西街、欢乐街、太宁观街、万字街则是根据更改后的仿古道路设计方案实施，这7条道路预计6月30日完工。

自考实践性环节 6月1日起报名

本报讯（记者 田雁）记者昨日从市招生考试中心获悉，2022年下半年我省高等教育自学考试部分主考院校的实践性环节网上报名仍在山西自学考试信息服务平台进行，报考时间为6月1日8时至7日18时，逾期不予补报。

实践性环节报名包含实践课及毕业论文答辩（毕业设计）的报名。须完成本专业规定的全部理论课程且成绩均为合格的考生方可报名。

我省6所主考院校（山西大学、山西师范大学、太原理工大学、山西财经大学、山西农业大学、长治医学院）的实践性环节报名统一在山西招生考试网进行。中国公安大学、中央司法警官学院2所主考院校实践性环节不在山西招生考试网报名，报考这2所主考院校的自考生可查看《山西省高等教育自学考试2022年实践课考核及毕业答辩时间安排》，按照公布的时间和方式报名。

全市杨氏太极拳展演赛落幕



本报讯（记者 陈杰）5月25日下午，全市第十二届杨氏太极拳展演赛在西城墙展览馆东侧广场落下帷幕，5天来，350名展演者分批次进行了杨氏太极拳、太极剑、太极刀的展演，吸引众多市民驻足观看。

此次活动由市杨氏太极拳协会主办，旨在推动全民健身发展，引导更多人加入到健身行列。活动根据疫情防控要求分5个单元进行，并对参加活动人数进行控制，以及健康码、行程码、核酸阴性证明等查验。

共有27支代表队参加展演，其中年龄最大的82岁，最小的40岁。展演者身着靓丽的服装，喊着嘹亮的口号，迈着整齐矫捷的步伐走入场内。随着音乐响起，展示的动作或刚柔相济、或松柔慢匀，吸引着围观者的目光。一名观看的市民表示，展演非常精彩，他下一步也要投入到体育锻炼的行列中来。

心心相融 向阳而生

——致上海返同学子的一封信

各位上海返同学子：

你们好！

初夏的大同，绿意盎然，空气中弥漫着醉人的芳香。这时候归来，你将收获一份温暖。

初夏的大同，车水马龙，大街上洋溢着热闹的氛围。这时候归来，你将遇见一份感动。

从早春到初夏，我们都期待着重逢，我们都渴望着相遇。随着疫情形势的逐步平稳，这一天正在到来。在云中大地繁花似锦、生机盎然的美好时节，我们由衷高兴地迎来上海返同的学子们、乡亲们。

你们很不简单。众多大同儿女，长期在外学习、工作、奔波，远离家乡、亲人，用自己的智慧、勤劳、奋斗向世界诠释了古都大同精神、展现了大同人民风貌。你们是展示大同形象的一张靓丽名片，家乡人民因你们倍感光荣和自豪。

尤其是面对来势汹汹的新冠肺炎疫情，在沪的大同儿女与上海这座英雄

城市一起携手抗击疫情，共克时艰，展现了顾全大局、坚忍不拔、众志成城的精神品格。

你们很不容易。3月以来，你们直面了疫情对上海经济社会发展和居民正常生活造成的种种影响，家乡亲人也在时刻关注着上海疫情防控的点点滴滴。特别是疫情发生初期所采取的严格封控管理措施，确实给你们带来了学习、生活、工作中不曾有过的挑战，甚至局部性断裂现象。远隔千里，无法助你一臂之力；我心咫尺，永远与你同频共情。

唯有经历过，方知生命的厚重，更加懂得平安幸福的珍贵。大同也在与新冠肺炎疫情的斗争中，经历过严寒料峭，终于迎来了春暖花开。

我们都深知，幸福生活需要共同守护，美好家园需要携手建设。

当前，国内疫情形势虽趋于好转，但地区间交叉输入的风险仍然较高，“解封”不等于“解防”，零新增也不等于零风险。

重逢在温暖的家乡，心心相融，向阳

而生。为了巩固拓展来之不易的疫情防控成果，我们依旧需要同心同力做好常态化疫情防控，护佑平安。请大家认真配合属地健康监测管理，自觉遵守疫情防控规定，增强防范意识，做好自我防护，共同筑牢疫情防控屏障；请大家密切关注疫情防控动态，不信谣、不传谣，做谣言的终结者和正义的发声者，以积极的心态应对疫情防控。

同心战“疫”，我们共迎平安幸福。

相信在不久的将来，待解除健康监测管理后，我们将继续一起品云冈石窟的历史文化、看华严寺的时代印记、览恒山的巍峨耸峙、听古城里的晨钟暮鼓；继续一起追逐人生梦想、书写璀璨篇章，用拼搏定义未来！

千言万语，凝结着战胜疫情的信心和家乡的爱心，让我们同心共进，一起赢未来！